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免责声明及安全操作指引

警告及免责声明

请通过阅读整个用户手册 ，熟悉产品的功能之后再进行操作。如果没

有正确操作本产品可能会对自身或他人造成严重伤害，或者导致产品

损坏和财产损失。使用本产品有一定的安全风险 ，需要经过一段时间

熟悉后才能安全使用 ，并且需要具备一些基本常识后才能进行操作。

如果没有强烈的安全意识，不恰当的操作可能会导致产品损坏和财产

损失，甚至对自身或他人造成严重伤害。本产品不适合儿童使用。切

勿使用非本公司提供或建议的部件，必须严格遵守本公司的指引安装

和使用产品。在进行组装、设置和使用之前务必仔细阅读用户手册中

的所有说明和警告。

安全操作指引
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产品概述
本章主要介绍本产品的主要组成部分，

主要技术参数以及各个部分的使用说明。
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1. BK4 红蓝警示抛投器

1.1. 简介

BK4 是一款具备红蓝爆闪灯和抛投器的二合一装备。能在恶劣气候条

件下可靠工作，通过 DJI EPORT 接口，可挂载在大疆经纬 M4系列无

人机上使用，具备底部 5 秒快速安装的能力，具备 2段抛投功能可实

现 2个挂载物分别抛投，同时每个抛投点实现 2种抛投模式：绑带抛

投、挂线抛投。

1.2. 主要技术参数

项目 技术参数

尺寸 ≤85×75×35 mm

重量 ≤75g

供电电压 DC 9-17V

总功率 ≤25W

抛投位 2位

工作温度 -20℃至+50℃

防护等级 IP55

控制方式 PSDK 控制/微信小程序、APP蓝牙控制

灯光参数 120°角度，红蓝爆闪灯 2 路

在飞机正常悬停下，保证围绕无人机 360度均能

看到无 人机红蓝灯光，地面红蓝灯观察无死区。



第 2 页 共 8 页



第 3 页 共 8 页

1.3. 使用说明

1.3.1.装载

1) 提起左边和右边锁扣。将机载插入飞行底部 ，按下两边圆形按钮。

确保牢固安装在飞机上；

2) 插上 PSDK 线，用手推动挂钩挂载抛投物品。或者用绑带

金属扣将挂钩推动扣上，放入捆绑物品，通过调节另外一

边魔术贴位置绑紧。确保稳固后起飞。（PS:手动拨动左

边拨杆，可以更换左边挂载物。拨动右边拨杆，可以跟

换右边挂载物。请勿同时按压两边拨杆）

1.3.2.操作说明

1) 面板说明

起飞前检查完成后 ，按照遥控器-无人机的顺序开启无人机。如果飞

行器系统和抛投器工作状态正常 ，则在 DJI MAVIC4主界面出现如下

所示图标 ，表示无人机已正确识别 BK4。
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2) 按键 1，表示 1 号钩释放；

按键 2，表示 2 号钩释放；

按键 1 2，连续释放 1和 2；

红蓝灯：两个红蓝按钮分别表示不同闪烁频率；

1.3.3.卸载

作业结束 ，取下 psdk线，提起左边和右边锁扣。将挂载从飞机取下。



Disclaimer and Safety Guidelines

Please read the entire user manual to familiarize yourself with the 

product's features before operating it. Improper use of this product 

may cause serious injury to yourself or others, or result in product 

damage and property loss. Using this product involves certain safety 

risks and requires a period of familiarization before it can be used 

safely. Basic knowledge is also necessary for operation. Without a 

strong safety awareness, improper operation may result in product 

damage and property loss, or even cause serious injury to yourself or 

others. This product is not suitable for use by children. Do not use any

 parts not provided or recommended by our company. You must 

strictly follow our company's guidelines for installing and using the 

product. Before assembling, setting up, or using the product, please 

Warning and Disclaimer

carefully read all instructions and warnings in the user manual.

Safety Operating Guidelines
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Product Overview
This chapter mainly introduces the 

main components of this product, 

its main technical parameters, and 

instructions for using each 

component.
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1.BK4 Red and Blue Warning Thrower

1.1. Introduction
BK4 is a two-in-one device equipped with red and blue strobe lights 

and a launcher. It can operate reliably in harsh weather conditions and

 can be mounted on DJI Mavic M4 series drones via the DJIEPORT 

interface. It features a 5-second quick installation capability at the 

bottom and a two-stage launch function that allows two mounted 

objects to be launched separately. Each launch point supports two 

launch modes: strap launch and line launch.

1.2. Main technical parameters

project Technical specifications

size ≤85×75×35mm

Weight ≤75g

supply voltage DC9-17V

total power ≤25W

Throwing position 2nd place

operating temperature -20℃to+50℃

Protection rating IP55

Control method PSDK control/WeChat mini program, APP Bluetooth control

Lighting 
parameters

120° angle, 2-channel red and blue strobe lights
When the aircraft is hovering normally, ensure that the red and blue 
lights of the drone can be seen 360 degrees around the drone, and 
that there are no blind spots when observing the red and blue lights 
from the ground.
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1.3. Instructions for use

1.3.1. Loading

1) Lift the left and right latches. Insert the aircraft into the bottom of 
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the flight case and press the round buttons on both sides.

Ensure that it is securely installed on the aircraft；
2) Plug in the PSDK cable and use your hand to push the hook to 
attach the throwing object. Or use a strap.
Push the metal buckle onto the hook, place the items to be 
secured inside, and tighten by adjusting the position of the Velcro 
on the other side. Ensure everything is secure before takeoff. 
(Note: Manually move the left lever to change the left-side load. 
Move the right lever to change the right-side load. Do not press 
both levers simultaneously.)0

1.3.2. Operating Instructions
1) Panel Description

After completing the pre-flight check, turn on the drone in the order 

of remote controller-drone. If the aircraft system and launcher are 

functioning normally, the following icon will appear on the DJIMAVIC4 

main interface, indicating that the drone has correctly identified BK4.

locking device

locking device

button
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2) Press button 1 to release hook 1.；

Press button 2 to release hook 2; press button 12 to

 release 1 and 2 continuously;

Red and blue lights: Two red and blue buttons indicate different 
flashing frequencies.

1.3.3. Uninstall
When the task is complete, remove the PSDK cable and lift the left and

 right latches. Remove the mount from the aircraft.



Haftungsausschluss und Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung durch und machen Sie sich mit 
den Funktionen des Produkts vertraut, bevor Sie es in Betrieb nehmen. Bei 
unsachgemäßer Handhabung
kann dieses Produkt zu schweren Verletzungen Ihrer Person oder anderer 
Personen führen oder Schäden am Produkt
und Sachschäden verursachen. Die Verwendung dieses Produkts birgt gewisse 
Sicherheitsrisiken und erfordert eine gewisse Einarbeitungszeit,
 bevor es sicher verwendet werden kann. Außerdem sind einige grundlegende 
Kenntnisse erforderlich, um es bedienen zu können.
Ohne ein ausgeprägtes Sicherheitsbewusstsein kann eine unsachgemäße 
Bedienung zu Produktschäden und Sachschäden
oder sogar zu schweren Verletzungen Ihrer Person oder anderer Personen führen
. Dieses Produkt ist nicht für Kinder geeignet. Verwenden Sie
keine Teile, die nicht von unserem Unternehmen bereitgestellt oder empfohlen 
werden, und befolgen Sie bei der Installation
und Verwendung des Produkts strikt die Anweisungen unseres Unternehmens. 
Lesen Sie vor der Montage, Einrichtung und Verwendung sorgfältig alle 
Anweisungen und Warnhinweise im Benutzerhandbuch

Warnung und Haftungsausschluss

durch.

Sicherheitshinweise für den Betrieb
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Produktübersicht
Dieses Kapitel enthält eine 

Übersicht über die wichtigsten 

Komponenten dieses Produkts, die 

wichtigsten technischen Parameter 

sowie Anweisungen zur 

Verwendung der einzelnen 

Komponenten.



1. BK4 Rot-Blau-Warnwerfer

1.1. Einführung
BK4 ist ein Kombigerät mit rotem und blauem Blitzlicht und 

Wurfvorrichtung. Es funktioniert zuverlässig unter widrigen 

Wetterbedingungen und kann über die DJIEPORT-Schnittstelle an 

Drohnen der DJI M4-Serie angebracht werden. Es lässt sich in 5 

Sekunden an der Unterseite montieren und verfügt über eine 2-stufige

 Wurfvorrichtung, mit der zwei angebrachte Gegenstände separat 

geworfen werden können. Gleichzeitig sind an jedem Wurfpunkt zwei 

Wurfmodi möglich: Wurf mit Gurtband und Wurf mit Aufhängeseil.
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1.2. Haupttechnische Parameter

Projekt

≤

Technische Daten

Abmessungen 85×75×35mm

≤Gewicht 75g

Versorgungsspannung DC9-17V

≤Gesamtleistung 25W

Wurfposition 2 Personen

Betriebstemperatur

IP5

-20 °C bis +50 °C

Schutzart 5

Steuerungsart PSDK-Steuerung/WeChat-Miniprogramm, APP-Bluetooth-Steuerung

Lichtparameter
120° Winkel, 2 rote und blaue Blitzlichter
Bei normalem Schwebeflug des Flugzeugs ist sichergestellt, dass die 
roten und blauen Lichter des Drohnenflugzeugs rund um die Drohne
 in einem Winkel von 360 Grad sichtbar sind und dass es keine toten
 Winkel bei der Beobachtung der roten und blauen Lichter vom 
Boden aus gibt.
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1.3. Gebrauchsanweisung

1.3.1. Beladen
1) Heben Sie die Verriegelungen auf der linken und rechten Seite an. 

Setzen Sie die Vorrichtung in die Unterseite des Flugzeugs ein und 

drücken Sie die runden Knöpfe auf beiden Seiten. Vergewissern Sie sich

, dass sie fest am Flugzeug befestigt ist.

2) Schließen Sie das PSDK-Kabel an und schieben Sie den Haken mit der

 Hand, um den zu werfenden Gegenstand einzuhängen. Oder schieben 

Sie den Haken mit dem Metallverschluss der Haltegurte ein, legen Sie 

den zu befestigenden Gegenstand hinein und ziehen Sie ihn fest, indem 

Sie die Position des Klettverschlusses auf der anderen Seite anpassen. 

Vergewissern Sie sich, dass alles fest sitzt, bevor Sie starten. (PS: 

Durch manuelles Betätigen des linken Hebels kann der linke Haken 

ausgetauscht werden. Durch Betätigen des rechten Hebels kann der 

rechte Haken ausgetauscht werden. Bitte drücken Sie nicht gleichzeitig

 beide Hebel.)

1.3.2. Bedienungsanleitung
1) Erläuterung des Bedienfelds

Nach Abschluss der Vorflugkontrolle schalten Sie die Drohne in der 

Reihenfolge Fernbedienung – Drohne ein. Wenn das Flugsystem und 

der Werfer ordnungsgemäß funktionieren, erscheint auf dem 

Hauptbildschirm des DJI MAVIC 4 das folgende Symbol, das anzeigt, 

dass die Drohne den BK4 korrekt erkannt hat.

Verschluss

Verschluss

Taste
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Drücken Sie Taste 2, um Haken Nr. 2 zu lösen; drücken Sie Taste
 12, um 1 und 2 nacheinander zu lösen;

Rot-blaue Leuchte: Die beiden rot-blauen Tasten haben 

2) Drücken Sie Taste 1, um Haken Nr.1 zu lösen.

unterschiedliche Blinkfrequenzen;

1.3.3. Deinstallation
Nach Abschluss der Arbeiten entfernen Sie das PSDK-Kabel und heben 
Sie die Verriegelungen auf der linken und rechten Seite an. Nehmen Sie 
die Halterung vom Flugzeug ab.
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